



## EMLÉKEZTETŐ

III. Tervező Koordináló Csoport (TKCS)

üléséről a 2014-2020-as tervezési időszak

Helyi Fejlesztési Stratégiájának megalkotása kapcsán

**Ideje:** 2016. május 13. 9 óra 00.

**Helye:** Felső – Szabolcsi LEADER HACCS munkaszervezetének irodája

**Cím:** 4621 Fényeslitke, Kossuth u. 96.

**Jelen vannak:** jelenléti ív szerint

A Tervező Koordináló Csoport a Közgyűlés által megválasztott három tagból áll. Klicsu Ferenc a civil szférát képviseli (nem volt jelen a megbeszélésen), Helmezi László a közszférát és Molnár Béla a vállalkozói szférát. E csoporttal együtt dolgozik a HFS megalkotásán a HACCS munkaszervezete, továbbá tanácskozási joggal, meghívottként részt vett a TKCS munkájában Fazekas Tibor családsegítő, a Kisvárdai és térsége Szociális Szolgálat Család- és Gyerekjóléti szolgálatától. Az ülés fontosságára való tekintettel jelen volt az egyesület elnöke is Mártha Mihály Tibor.

A csoport ülésén megjelentek első lépésben megtárgyalták, átbeszélték a korábban kiküldött anyagot, amely a HFS bizonyos részeinek elkészített dokumentuma. Így ezen a megbeszélésen megtárgyalásra kerültek az alábbi részei a HFS-nek:

- Az irányító Hatóság által megküldött észrevételek a HFS draft verziójáról
- A HACCS intézkedési tervének összhangja a stratégiai célokkal
- Az átdolgozott cselekvési terv, és az átdolgozott intézkedések leírása 8.1.

Bodnár János munkaszervezet vezető elmondta, hogy figyelemmel kell lennünk arra, hogy továbbra is gazdaságfejlesztésre a források 60 %-át kell fordítanunk. Tájékoztatta jelenlévőket az irányító Hatóság által megküldött észrevételekről a decemberben elfogadott HFS draft verziójával kapcsolatosan. Elmondta, hogy a LECHNER Központ által összeállított értékelő anyag alapján 47 ponton kell módosítani a HFS-t, azonban ezeknek a pontoknak nagy része csak pontosítja a stratégiát a benne lévő összefüggéseket pontosítja, így a stratégiánk még csak jobb lesz. Van azonban fájó része is az anyagnak, ez pedig az intézkedéseinket illeti. Az IH maximum



8 intézkedést engedélyez, így több korábbi (13) össze kellett vonni és kiderült, hogy több intézkedésben, a lehatárolások miatt (más operatív programoktól) korlátozások lépnek életbe.

A jelen lévők átbeszélték mind a 8 teljesen kidolgozott/átdolgozott és 4 részben kidolgozott intézkedést. Megvitatták a forráskeret (605 millió Ft.) elosztását az intézkedéseken belül, valamint a támogatási intenzitásokat is figyelembe vették az IH ajánlása szerint.

A megbeszélés végén a stratégia jövőképéről és az intézkedéseken keresztül oda vezető útról tárgyaltunk a módosítások tükrében.

A következő egyeztető megbeszélés időpontját még nem jelöltük ki, majd az adódó feladatok alapján kerülhet megszervezésre.

Fényeslitke, 2016. május 13.



Bodnár János  
munkaszervezet vezető